
ドッグランの設置に係る利用者アンケート調査結果

●令和４年度　開催日（計６回）

6月11日

10月15日

10月16日

11月12日

12月10日

3月12日

●回答者性別

男 126人

女 232人

不明 5人

計 363人

●回答者年代

10代 10人

20代 15人

30代 36人

40代 98人

50代 107人

60代 51人

70代 4人

80代 37人

不明 5人

計 363人

●お住いの地域

小田原市内 320人

南足柄市 14人

秦野市 6人

大井町 5人

開成町 1人

二宮町 6人

松田町 3人

湯河原町 2人

県外 2人

不明 4人

計 363人

126人

232人

5人

男

女

不明

10人
15人

36人

98人

107人

51人

4人
37人

5人 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

不明

320人

14人
6人

5人1人6人

3人 2人 2人 4人
小田原市内

南足柄市

秦野市

大井町

開成町

二宮町

松田町

湯河原町

県外

不明

※開催日毎に実施したアンケート結果を集計しているため、

同一人が複数回回答している可能性があります。



ドッグランの設置に係る利用者アンケート調査結果

●小田原市内に公設のドッグランは必要であると思いますか？

必要 353人 97%

不要 人 0%

どちらでもよい 8人 2%

無回答 2人 1%

●市内に公設の常設ドッグランを設置した場合にご利用しますか？

利用する 359人 99%

利用しない 2人 0.6%

無回答 2人 0.6%

●利用料金はいくらであればご利用しますか？

2000円以下 4人 1%

1000円以下 33人 9%

500円以下 103人 28%

300円以下 96人 26%

100円以下 44人 12%

無料 74人 20%

無回答 9人 2%

●どのくらいの頻度でご利用することが多いと思いますか？

毎日 14人 4%

週2～4回程度 88人 24%

週1回程度 148人 41%

月1～2回程度 107人 29%

年1～2回程度 3人 1%

無回答 3人 1%
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ドッグランの設置に係る利用者アンケート調査結果

●何曜日にご利用することが多いと思いますか？

平日 60人 17%

土・日・祝日 211人 58%

平日、土・日・祝 48人 13%

わからない 28人 8%

無回答 16人 4%

●仮に上府中公園内（小田原市東大友）に設置した場合どのような交通手段をとりますか？

自動車 245人 67%

徒歩 67人 18%

その他 6人 2%

無回答 45人 12%

●ドッグラン内にアジリティーは必要であると思いますか？

はい 95人 26%

いいえ 78人 21%

どちらでもよい 143人 39%

無回答 47人 13%

●ドッグランを新たに開設する場合、設備等について要望することはありますか？（主な要望）

・水道（水飲み場、足洗い場、シャワー）が欲しい。

・うんちＢＯＸが欲しい。

・年間パスポートがあるとよい。

・日陰やベンチなどを作って欲しい。

・柵を頑丈にして欲しい。

・利用時間は１時間が良い。

・雨の日でも利用できる屋根のついている所がよい。
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